
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 11 de abril de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto de la Excma. Sra. Alcaldesa Accidental 

n.º 5280, de 7 de abril de 2022, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 4 de abril actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 110/21, interpuesto contra 

Resolución relativa al listado de aspirantes aptos sexto ejercicio oposición 

de la convocatoria de 21 plazas de Bombero Conductor de la OPE de 

2017, para toma de conocimiento. 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 111/21, interpuesto contra 

Resolución relativa al listado de aspirantes aptos sexto ejercicio oposición 

de la convocatoria de 21 plazas de Bombero Conductor de la OPE de 

2017, para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 120/21, interpuesto contra 

Resolución relativa al listado de aspirantes aptos sexto ejercicio oposición 

de la convocatoria de 21 plazas de Bombero Conductor de la OPE de 

2017, para toma de conocimiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 

de Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 13/22, seguido contra 

Resolución sancionadora, para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 20/22, interpuesto contra 

Resolución relativa a Convocatoria para la provisión en propiedad de 83 

plazas de Auxiliar Administrativo, para toma de conocimiento. 

 

7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y el demandante en el Procedimiento Social Ordinario n.º 370/21, 

interpuesto en Demanda sobre Reclamación de cantidad como trabajador 

contratado con la categoría profesional de Arquitecto, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 893/21, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 5 de Córdoba, contra diferencias salariales en contrato Emple@. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 47/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial. 
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ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación parcial de la subvención 

concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Universidad de 

Córdoba, UCO, para el desarrollo de la Cátedra "Córdoba, Ciudad 

Mundo", y de inicio de expediente de reintegro. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la entidad 

Ecologistas en Acción para el desarrollo del Proyecto "Cambio Climático 

Tarea de Todas y Todos: Barrios por el Clima", en el marco de la 

Convocatoria de Subvenciones de Educación al Desarrollo de 2019. 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la entidad 

Fundación BATÁ para la realización del Proyecto "Imaginarios: Creando 

Ciudadanía Global, Crítica y Propositiva desde la Mirada Infantil a través 

de Procesos Lúdicos, Creativos y Comunicativos", en el marco de la 

Convocatoria de Subvenciones de Educación al Desarrollo de 2018. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación y disposición de gasto por 

incremento en el número de unidad de Obra de reforma del edificio anexo 

a la Casa de Acogida del Ayuntamiento de Córdoba, cofinanciada por el 

Programa Operativo Plurirregional de España FEDER 2014-2020, y de 

aprobación de certificación final a cuenta de liquidación. 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación y disposición de gasto por 

incremento en el número de unidad de Obra relativa a la construcción de 

un itinerario peatonal del eje Realejo-San Lorenzo, cofinanciada por el 
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Programa Operativo Plurirregional de España FEDER 2014-2020, y de 

aprobación de certificación final a cuenta de liquidación. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de declaración de confidencialidad de apartados 

de la Memoria descriptiva del Servicio de Calidad Técnica  del expediente 

de contratación del Servicio de mantenimiento, regulación, gestión y 

control de la movilidad urbana sostenible de Córdoba, declarándose no 

confidencial el resto de documentación. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de incoar expediente de resolución del Contrato 

de Adquisición de una Plataforma Web punto de acceso electrónico 

general y adaptación de la información y contenidos a la ciudadanía, por 

incumplimiento del contratista, y de inicio de un nuevo procedimiento para 

adjudicación de dicho contrato. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del contrato de Servicio de 

implantación de un nuevo Portal de Transparencia y Datos Abiertos del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión de una empresa de la licitación que 

se sigue para la contratación del Suministro, instalación, puesta en 

servicio y mantenimiento de 1.000 sensores volumétricos a instalar en los 

contenedores de vidrio de carga lateral del municipio de Córdoba. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato del 

servicio de impresión para el Ayuntamiento de Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de aprobación de las tablas retributivas 2022 

para la aplicación de la subida salarial en las retribuciones de los 

empleados públicos del Ayuntamiento de Córdoba. 
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20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de resolución de las alegaciones presentadas 

en el expediente de revisión de oficio del Decreto n.º 2021/7965, y de 

solicitud de Dictamen al Consejo Consultivo de Andalucía. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de resolución de las alegaciones presentadas 

en el expediente de revisión de oficio del Decreto n.º 2021/8106, y de 

solicitud de Dictamen al Consejo Consultivo de Andalucía. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de resolución de las alegaciones presentadas 

en el expediente de revisión de oficio del Decreto n.º 2021/78183, y de 

solicitud de Dictamen al Consejo Consultivo de Andalucía. 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de resolución de las alegaciones presentadas 

en el expediente de revisión de oficio del Decreto n.º 2021/9310, y de 

solicitud de Dictamen al Consejo Consultivo de Andalucía. 

 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

interpuesto contra Acuerdo del Tribunal Calificador (Acta n.º 7), 

desestimatorio de las alegaciones correspondientes a las preguntas 41 y 

68 del cuestionario tipo test, elevándose a definitivos los resultados del 

primer ejercicio de las pruebas para la selección de 19 plazas de Técnicos 

de Administración General, mediante el sistema de oposición, en turno 

libre. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

25.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de denominación de espacio, junto a los Jardines "Juan 

Carlos I", como Plaza de la Facultad de Veterinaria (Sobre la mesa en 

sesión anterior). 
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ÁREA DE URBANISMO Y ODENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBICA 

 

26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de aprobación de la Ordenanza de Circulación, Seguridad Vial y 

Movilidad Sostenible de Córdoba. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

27.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de prórroga, por un año, del Convenio de cooperación entre la 

Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación y el 

Ayuntamiento de Córdoba, para el desarrollo del Programa de tratamiento 

a familias con menores en situación de riesgo o desprotección. 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

28.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de la justificación concedida, mediante Convenio de 

colaboración, a la Fundación MARCELINO CHAMPAGNAT, para el 

desarrollo del Proyecto "Escuela de Segunda Oportunidad Suman+2 

Córdoba: Proyecto de Itinerarios Formativos. 2020". 

 

29.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de la justificación concedida, mediante Convenio de 

colaboración, al Centro Español de Solidaridad de Córdoba "Proyecto 

Hombre", para el desarrollo del Proyecto "Juntos/as Sumamos Futuro" de 

2020". 

 

30.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de la justificación concedida, mediante Convenio de 

colaboración, al Centro Español de Solidaridad de Córdoba "Proyecto 

Hombre", para el desarrollo del Proyecto "Tecnología y Juego: Un Dúo de 

Riesgo" de 2019". 
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DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

31.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Asociación 

Fundación Futuro Singular para el desarrollo del Proyecto "Actividades 

dirigidas al conjunto de jóvenes con discapacidad intelectual en relación 

con la inserción social en Córdoba" (año 2021). 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

32.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de aprobación de las Bases del XXV Encuentro Rociero “Camino del 

Arenal”, así como fecha de celebración del mismo. 

 

33.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

en relación al Festival de Patios y Programa de actos del mes de mayo en 

Córdoba 2022. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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